KBagpaTtnyHaa oyHKUNA W
ee CBOWUCTBa
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Kakasa oyHKUUA
Ha3biBaeTcA

KBanpaTMquw?
dyHkumns Buga Y = ax ’+bx+C,

rae a, b, c — 3agaHHble Ynucna, azo,

X—,EI,GVICTBMTeﬂbHaFI nepemMeHHad, Ha3blBa€TCH
KBagpaTu4HOWU PyHKLMEWN.

[Ipumepsbl:
1) y=5x+1 4) y=x3+7x-1
2) y=3x°-1 5) y=4x*

3) y=-2X*+X+3 6) y=-3x%*+2X

Y



AnrobUtm nocTboeHUs rbad Uka HKLINU
y = ax“_+ bx +c.

. Onpenerinte HarnpasrieHuwe BeTBeu rapaborisl.
2. Havitn koopauwHarer BeplwmHbI riapabosier (Xo. o).

—B
2a

3. TTposectu ock cummeTpum (pamas x =—)

Xo -

4. Oripenesinte TOYKU repeceyeHus rpagpuka @yHKUUU ¢
ocbro OX, T.e. HaUTu HyJ I QYyHKLUUU.

5. Cocrasurte TabrIMILlY 3HAYEHUMU QYHKUUU C yYETOM OCU
CUMMETPUM 11apaborieL.
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